

Σταματήστε τις διώξεις στην Κίνα!

Γεγονότα στην Κίνα:

AP Photo



Η αυξανόμενη δημοτικότητα του *Φάλουν Γκονγκ* (*Φάλουν Ντάφα*) έχει ενοχλήσει τον Κινέζο Πρόεδρο *Ιανγκ Ζεμίν* και το καθεστώς του.

Στις αρχές του 1999, μια επίσημη έκθεση έδειξε ότι πάνω από 70 εκατομμύρια Κινέζοι πολίτες, συμπεριλαμβανομένων και μελών του κομμουνιστικού κόμματος, ανώτερων υπαλλήλων της κυβέρνησης, στρατιωτών και αστυνομικών, άσκησαν *Φάλουν Ντάφα*.

Στις 22 Ιουλίου, 1999, το *Φάλουν Ντάφα* απαγορεύτηκε επίσημα. Εκατομμύρια βιβλία και ταινίες του *Φάλουν Γκονγκ* δημεύθηκαν, κομματιάστηκαν και κάηκαν.

Μια ογκώδης εκστρατεία με προκατασκευασμένες ιστορίες και γεγονότα προωθήθηκε. Το καθεστώς εμπόδισε όλη την επικοινωνία με τον εξωτερικό κόσμο. Μέχρι τώρα, περισσότεροι από 50.000 ενασκούμενοι έχουν φυλακιστεί χωρίς δίκη, περισσότεροι από 1000 έχουν τεθεί υπό κράτηση σε ψυχιατρεία και τεκμηριώθηκε ότι 256 (μέχρι τις 16 Ιουλίου 2001) έχουν βασανιστεί μέχρι θανάτου από την αστυνομία.

Δεν είναι μόνο το *Φάλουν Γκονγκ* που διώκεται στην Κίνα, αλλά και άλλες μορφές ασκήσεων. Ακόμα και θρησκείες όπως ο χριστιανισμός, διώκονται επίσης από το καθεστώς. Πρόσφατα, σύμφωνα με τα διεθνή μέσα ενημέρωσης 35 χριστιανοί εκτελέστηκαν. Επίσης καταστράφηκαν περισσότερες από 2000 εκκλησίες πέρυσι. Εν ολίγοις, κάθε ομάδα μη αποδεκτή από το αθεϊστικό κομμουνιστικό καθεστώς διώκεται.

Οι ενασκούμενοι στην Κίνα έχουν προσπαθήσει με κάθε τρόπο, διακινδυνεύοντας ακόμη και τις ζωές τους, να απευθυνθούν ειρηνικά στο καθεστώς για να σταματήσει τη δίωξη. Η δίωξη, εν τούτοις, κλιμακώνεται καθημερινά.

Απευθυνόμαστε σε όλους τους καλόκαρδους ανθρώπους του κόσμου να ενεργήσουν προκειμένου να σταματήσουν οι βιαιότητες στην Κίνα.



«Δεν είμαστε ενάντια στην κυβέρνηση τώρα, ούτε θα είμαστε στο μέλλον. Άλλοι άνθρωποι μπορούν να μας μεταχειρίζονται άσχημα, αλλά εμείς δεν μεταχειριζόμαστε άλλους άσχημα, ούτε αντιμετωπίζουμε ανθρώπους σαν εχθρούς.

Επικαλούμαι όλες τις κυβερνήσεις, τις διεθνείς οργανώσεις, και τους καλόκαρδους ανθρώπους να επεκτείνουν παγκοσμίως την υποστήριξη και τη βοήθειά τους σε μας, προκειμένου να επιλύσουμε την παρούσα κρίση που πραγματοποιείται στην Κίνα.»

Περισσότερες πληροφορίες:
<http://www.faluninfo.net>